

वेव सिटी एनएच24 के बाशिन्दों ने मनाया लोहड़ी का त्योहार

- टाउनशिप में काफी लोगों ने आकर रहना शुरू किया जिसके चलते रौनक बढ़ी
- कई ग्राहकों ने लिया कब्ज़ा; और कई इस साल रहने आ रहे हैं
- लोहड़ी के बहाने 'अपने पड़ोसी को जानें' जैसी महत्वपूर्ण पहल
- टाउनशिप के बाशिन्दों ने उपलब्ध सुविधाओं पर खुशियां जतायीं

गाजियाबाद, 14 जनवरी, 2017: बड़ी संख्या में लोग वेव सिटी-एनएच24 टाउनशिप में रहने लगे हैं और यहां की रौनक को देखने के बाद इस बात का अहसास किया जा सकता है। लोहड़ी के मौके पर मिल-जुलकर यहां के बाशिन्दों ने पर्व का उल्लास साझा किया। टाउनशिप में रहने वाले लोगों ने सैक्टर 2 स्थित कम्युनिटी पार्क में इकट्ठे लोहड़ी का आनंद उठाया। इस अवसर पर रंग-बिरंगे परिधानों में सजे लोगों ने अलाव जलाकर ईश्वर के प्रति आभार जताया और मूंगफली, रेवड़ी तथा पॉपकॉर्न का प्रसाद बांटा।

अलाव के आसपास जमा लोगों ने पारंपरिक लोक गीत गाए और ढोल की थाप पर नृत्य किया तथा भांगड़े का लुत्फ लिया। लोगों ने मिल-जुलकर एक-दूसरे को पर्व की बधाई दी। इस मौके पर कई गोम्स भी आयोजित किए गए तथा आकर्षक गिफ्ट वाउचर बांटे गए।

वेव फ्लोर्स, वेव सिटी के एक नागरिक प्रशांत मोहन का कहना था, "हम लोहड़ी के मौके पर आयोजित इस कार्यक्रम के लिए वेव सिटी के आभारी हैं। इसी बहाने हमें अपने पड़ोसियों से मिलने-जुलने का मौका मिला और उन सभी परिवारों को भी जाना जो इसी साल इस टाउनशिप में शिफ्ट होने वाले हैं। हम जबसे यहां आए हैं वेव सिटी हमारी जरूरतों का बखूबी ख्याल रख रही है और टाउनशिप के अंदर सुविधाजनक तथा सुरक्षित तरीके से रहने के पूरे इंतज़ाम कर रही है।"

जो और ग्राहक जल्द ही अपना बसेरा इस टाउनशिप में बसाने जा रहे हैं वे भी यहां हुए डेवलपमेंट को देखकर खुश थे।

श्री मुनीष मिश्रा, सेल्स प्रमुख, वेव सिटी ने कहा, "पिछले साल जबसे हमने टाउनशिप में कब्जा देना शुरू किया है उसके बाद से यहां कई लोग रहने आ चुके हैं। हम उनका स्वागत करते हुए उत्साहित हैं और लोहड़ी के इस त्योहार के मौके पर उन्हें यहां की गर्मजोशी का अहसास कराना चाहते हैं। हमें आशा है कि यह साल उन तमाम लोगों के लिए अवसरों को लेकर आएगा जो अपना घर खरीदना चाहते हैं। इंफ्रास्ट्रक्चर के मोर्चे पर वेव सिटी में काफी विकास हुआ है और दिन पर दिन यहां नए लोग रहने आ रहे हैं। 2017 का साल वेव सिटी के लिए बेहतर पेशकश, रिहाइश के बेहतर अवसर जैसे नए अवसरों को लेकर आएगा।"

वेव सिटी ने प्लॉट, प्राइम फ्लोर और वेव फ्लोर पर कब्ज़ा देने की शुरुआत कर दी है। 500 से अधिक परिवारों ने प्लॉटों के कब्जे ले लिए हैं जबकि 100 परिवार अब तक इंडीपेंडेंट फ्लोर्स के कब्जे ले चुके हैं। रिहाइशी फ्लैटों – ड्रीम होम्स तथा वेव एग्ज़ीक्यूटिव फ्लोर्स में निर्माण कार्य तेजी से चालू है।

वेव सिटी के बारे में

4500 एकड़ से अधिक क्षेत्रफल में फैली वेव सिटी भारत के शुरुआती हाइ-टैक शहरों में से है जिसमें कमांड सेंटर, स्मार्ट मीटर, इंटेलीजेंट ट्रैफिक मैनेजमेंट, वेस्ट मैनेजमेंट, 24x7 सीसीटीवी सरवीलेंस, वैदर सबस्टेशन, वॉटर मैनेजमेंट, फाइबर ऑप्टिक कनेक्टिविटी जैसी कई स्मार्ट खूबियों को जुटाया गया है। वेव सिटी का मास्टर प्लान विश्व प्रसिद्ध टाउन प्लानर और लैंडस्केप डिजाइनर – एईसीओएम ने तैयार किया है। वेव सिटी में खुले स्थान और आधुनिक डिजाइनों को प्रमुखता दी गई है। यह कम घनत्व वाला गतिशील शहर है जहां सुविधाजनक, आरामदायक और भीड़भाड़ मुक्त जीवनशैली का लाभ मिलता है।